

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉRŐKÉRT NEM KÜLDÜNK VISSZA
KÉRŐKÉRTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Tudóira postán 7 helyben házhoz fordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónap . . . 3 kor 60 fill.
Külföldre: 3 hónap Németországba 12 korona.
Franciaországba, Olaszországba, Görögországba,
Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába,
valamint az összes országba, melyek a postaszolgálat
számláján tartoznak, negyedévre 16 korona.
Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

ÖÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEKÉRT ÉS NYILVÁNTARTÁSÉRT
KÖZLEMÉNYEKÉRT FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.
Parisban főnyomdájuk: John F. Jones
& Co. 21 bis, Rue de Valenciennes.
Londóban főnyomdájuk: Toleki József
11, Bloomsbury Square.
Frankfurtban a M. Nemzetgazdasági Könyvtár
vezényeltetésének Danks G. L. és Társa,
valamint összes fiókjai.
Düsseldorf: Dammberg J. L., Kumpfleer Nr. 7.
Leipzig: M. Ullrich, L. Wollstein Nr. 6-8.
Hassenausen és Vogler, Wallisgasse 10.
München: Rudolf Sölkert Nr. 2.
Oppeln: A. Scharfetter Nr. 2.
Sachsen: H. L. Wollstein Nr. 14.
Zürichben: Urell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetői irodája.

Hai számunk főbb közleményei:
Vezéreltek: **Az ország és a parlament.**
A merényletek ellen.
Salamon Ferenc szobra.
A tantók tiltakozása.
A portá engod.
A halálraítéltek.
Alagi és bécsi lövészenyek.
Várjak a beruházást!
Tárcza: **A vén harang.** Irta: Czöbel Minka.
Regény: **Elmult emberek.** Irta: Maxim Gorkij.

Az ország és a parlament.

Amilyen langyos a hangulat a képviselőházban, olyan izzó és forrongó szlette az országban. Mást éreznek és mást beszélnek most a parlamentben, mint a mit kívülről gondolnak. És akarmilyen szomorú is az, hogy a nemzetközönségben az ország nem hajlandó eltérni, amit a sors, a gonosz véletlen és különösen Bécs rája mér. Örömmel tölt el bennünket az is, hogy a sajtó sem egészen megvásárolható, mert a közvéleménynek egyes szövevivői tekintélyük egész labavetésével tiltakoznak ama merényletek ellen, amelyeknek árnyékában újabb merényletek rejtezők. Gyűlölködés is voltak ma a vidéken és mindenütt ez a forró hangulat jutott kifejezésre.

Ebben az élet-halálküzdőlemben érdekes nézni, mennyire tömör a szabadelvű párt — abban az irányban, hogy megfojtsa a nemzetet, felsőbb parancsra. De csak ebben tömör. És itt ismét megnyugvással kell konstatalnunk és örömmel, hogy az egységes párt nem egészen tart össze. Olvassuk, hogy:

A szabadelvű pártnak azok a tagjai, kiknek nézetét a védő-bizottságban lévő kormánypárti többsége is magáévá teszi, a következőkben jelölték meg — **minimális** kívánásukat:

1. A korábbi póttartalékos javaslat helyett benyújtott új póttartalékos javaslatot **nem fogadják el**, mert az új javaslat is **magában foglalja a szerzett jogok megsértését**. Tudniillik, ha nem is 20.000 póttartalékos hírvék be, hanem 6000-et tartanak vissza, ennek a 6000-nek az ekzszenziója veszélyeztetése által is sérül a jogokat. Holott az első javaslat visszavonását éppen azért eszközölték ki, mert ezt a törvényellenességet nem tűrhették.
2. A második kívánás az, hogy külön törvényjavaslat benyújtását kívánják az az ünczujutalékokra nézve, hogy a javaslatban pontosan meg legyen jelölve a **maximum**, a mire a jutalék fölemelése terjedhet, illetőleg megállapítsa számszerűen, hogy évről-évre mennyire terjedjen a szabadságolás és ezt leszámítva, mennyi maradjon bent. Kívánják ezt azért is, minthogy az osztrák részen betérjesztett

javaslatnak gyanus az indoklása. Ott rövidebb indoklással azt mondják, hogy a mostani javaslat csak kezdetet jelent a hadsereg erősebb megvételésének. Ugyanezt a célt lehet látni a magyar javaslatban lévő léházonok keresztül.

3. A harmadik kívánás az **anyagi terhek** vonatkozás. Az aggódók tisztába akarnak jönni azzal, minden félremagyarázást kizáró módon, a törvényben kifejezett összegnek feltüntetésével, hogy a nagyobb katonai szolgáltatás mennyi új **terhet** ró Magyarországra. A javaslatokat a kívánt összegnek feltüntetésevel kéri kiegészíteni és megváltoztatni, **megelőző szó lehetne azok tárgyalásáról**.

Látni való ebből, miként gondolja megmegtartani irháját a hiperloyalitás, a militarizmus és a reakció hármas cseljét előmozdító, persze a mellett a jog, törvény és igazságot hirdető felkent apóstol: Széll Kálmán. Megmutatja ő: ime lássátok, Fejérváry az a fekete-sárga Fejérváry, a táborserény, a ki föjtogatja ezt a nemzetet, a ki törvényt tipor, a ki Bécs akaratát végrehajtja! Persze, jó lesz menetkülni ebből a hinárból, — gondolja Széll Kálmán. És Fejérváryt jó lesz beledobni a népharag torkába. Azt a Fejérváryt, a ki hajdanában — nem is olyan régen — ugyan, sőt túlságosan tolt a Bánffy szekerét. Hogy tényleg Fejérváryt akarja elkáztatni, az nyilvánvaló az események gruppirozásából és kifejezésre jut ma a bécsi Zeit-ben is, a mely szerint a honvédelmi minisztert állítják oda a minden oldalról jövő támadások csel-táblájának.

Mindezek után fermészetes és világos, hogy a szabadelvű pártot, a mely — mint említettük — nem egészen kezes, megsarkantyuzza ma egy újság (a melyik, ha akarom vehmes, ha akarom nem vehmes, vagyis: ha akarom félhivatalos, ha akarom nem félhivatalos) és nem is valami nagy diplomata finomsággal, hanem amolyan jó magyaros kocsis-rugással figyelmezteti a kormányt támogató t. pártot, hogy önéki most már mi a kötelessége. Mondván, hogy: ne csak vacsoráznai tessék együtt, hanem dolgozzon is! Dolgozzon, értsd: szavazni. Hogy tudnak-e, fognak-e a nemzet jogainak kijátszására együtt dolgozni, mi nem is sőtjük. Reméljük, hogy nem. De homéri kaczajt kell, hogy keltsen országszerte, ha ezt a pártot azzal vádolják, hogy együtt vacsorázik.

Csufos kudarczat reméljük annak a lörekvésnek, hogy a készülő merényleteket zavartalan egységben hajtsák

végre. Kívánjuk ezt az ország érdekében és elvárja a kormány brutális terveinek a kudarczát a közvélemény mindazoktól, a kik a szabadelvű pártba nem úgy léptek be, hogy a hazafiságukat künnhagyják.

Budapest, november 9.

A képviselőház hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.

Az **indemnitás** fölöttafolyó vitában a Ház hétfői ülésén Bakóczy Samu kezdi meg a beszédek sorát. Utána fölhatkozik: Pichler Győző, Ráth Endre, Váczonyi Vilmos.

A **védő-bizottság** hétfőn délután ül össze, hogy tárgyalás alá vegye a katonai javaslatok katonai értelemben „szelidített” kiadását. A bizottság elnökei tagjai, akik ma az országos mozgalom érdekében vidéken jártak, mindenesetre itt lesznek már, hogy szót emeljenek a kormánynak a brutális kívánásá ellen.

A **városok joga**. A városok kötvénykihozsátási jogának megvívása érdekében Győr város feliratot intézett a képviselőházhoz, amelyben panaszolja a pénzügyminiszter ridég állásfoglalását a városok hitelügyének szempontjából. A felirat alapvetően nyilvánítja a pénzügyminiszternek azt az aggodalmát, mintha a városok direkt cizímletek kibocsátásának nem nyújthatnának kellő anyagi és erkölcsi garanztiát, mivel a kormányban biztosítva van az ellenőrzési és felügyeleti joga, azonban nem kell attól sem tartani, hogy a városok részükétveit a pénzpiac nem volna képes felvenni, mivel a kormányban mindig módjában lenne esetről-esetre a városok kölcön-cizímleteinek kibocsátását korlátozni. Győr városa a feliratot pártolási és esatlakozás végett megküldte az ország valamennyi törvényhatóságának.

A merényletek ellen.

— Harom négygyűlés. —

Harom helyen az országban emeltek ma szót a legérősebb tiltakozás hangján a kormány legújabb tervével szemben. A közvélemény hangulatát jeleztek ki szemben az azzal a hamis interpretációval, amelyvel az önálló vánterület jogos létesítését erőnkerejevel megakadályozni próbálják, de elemeltaris erővel tört ki a megalatlan és legújabb katonai követelések ellen is.

Az ország tehát lázban ég, a tiltakozástüzes izzó szavát halljuk mindenfelől. Megbotránkozás és kétségbeesés szól e hangokból, fejleményei ma meg kiszámíthatatlanok, súlyos napok előjelei ezek.

Mai vezérelkünkben is erről szólnak, itt pedig adjuk a mai négygyűlésekről tudósítóink részletes jelentését:

— Hát tudom, nekem sok pénzem van és módomban van erdeklődni a ház iránt. Kötelességem a rubelért forogni a világban.

— Tehát nem a rubelék szólnának nekéd, hanem te a rubeléknek. Szólt Kuválda, miattal erős kísértése volt a kereskedőt hasbarugni.

— Nem mindegy az élet. Pénzrel mindenképpen kelles az élet. Pénz nélkül azonban. És szánakozva nezte végig a kapitányt, aki elhuzta újkait és fogát vicsozította.

— Ha az embernek esze és lelkiismerete van, megelhet pénz nélkül is. . . . A pénz rendszeren akkor jelenik meg, ha a tulajdonosnak kiszárad a lelkiismerete. S a mint a lelkiismeret fog, úgy nő a tüke. . . .

Igaz . . . Csak hogy vannak emberek, akiknek sem pénzük, sem lelkiismeretük. . . .
— Fiatal korodban te is úgy voltál? Kérde Kuválda.
— Iván Andrejevics sohajtozik és a szeméit forgatja.
— Ah! fiatal koromban nagy terheket kellett elviselnem.
— Azt hiszem . . .
— Dolgoztam! ah! mennyi sokat dolgoztam! . . .
— Sokakat megdolgoztál, talán azt akartad mondani?
— Olyanokat mint te? Nemeseket? Na, megjárja . . . sokan megtanultak tőlem imádkozni.
— Nem gyilkoltál soha? Csak raboltál? Kérde a kapitány.
— Petunnikov elzöldül és jönak látja thémát változtatni.
— Te rossz kereszmaros vagy. Itt ülsz, a vendég meg áll.
— Hát üljön le ő is.
— Nincs mire.
— A fölré. A föld eltűr minden szennyet.
Látom rajtad . . . De jobb lesz, ha elmegegyek, te goromba fráter. Nyugodtan szólt, de szeméi mérges löveltek.
— Elment, Kuváldát abban a kellemes érzésben hagyta ott, hogy a kereskedő fél tőle.

A szegedi gyűlés.

Szeged, nov. 9.

Az Alföld metropolisában, Szeged városában hatalmasan nyilatkozott meg a magyarság az ország önálló gazdasági berendezése érdekében. Lázás izgalommal várta a város és a környék ideresegelt népe a fővárosból érkező országgyűlési képviselőket. Az összes népkörök zászlók alatt a Páva-vendéglőben gyűlekeztek s 9 órakor az összes küldöttek a vasuti állomás előtt lévő téren gyűltek voltak.

A vendégek fél tíz órakor érkeztek a szegedi pályaházba, ahol Kossuth Ferenczet a szegedi függetlenségi párt elnöke, Polczner Jenő képviselő üdvözölte. A szegedi bűnyek nevében Polczner Boriska szép virágoktréát nyújtott át Kossuthnak, aki meglepetten mondott köszönetet a meleg fogadtatásért.

Arad városának 300 polgára ugyanebben az időben érkezett meg. Az aradiakat dr. Decey Károly fogadta.

A pályaudvarról valóságos diadalmenetben vonult fel a polgárság és a vendégek serege. A Klauzál-téren ezekre menő közönség gyűlt egybe. A szónoki emelvényt a Kossuth-szoborral szemközti állították fel. Ugyanezkor helyezték az aradi küldöttség koszorút a Kossuth szoborra. A kép, a mely itt feltartott, imponáns volt. Ott volt a tömeg sorában a város minden számottevő polgára a képviselők körül. Kossuthtal érkeztek: Gróf Benyovszky Sándor, Brázy Kálmán, Krasznay Ferenc, Pap Zoltán, Malatinszky György, Molnár József, Endrey Gyula, Barabás Béla, Mukics Simon, Lengyel Zoltán, továbbá Gelleri Mor, Thek Endre és mások.

A négygyűlést Polczner Jenő, Szeged II. kerületének orsz. képviselője nyitotta meg. Nehány szóval üdvözölte Kossuthot, a többi képviselőket s egyben utalt a négygyűlés fontos tárgyára, az önálló vánterület berendezésének szükséges és elengedhetetlen voltát hangoztatva. Majd Kulinyi felolvasta a határozati javaslatot, mely a következő: Mondja ki a négygyűlés:

Hogy a nemzet javának és Magyarország összes közgazdasági tényezői megelhetetésének érdekében elengedhetetlen szükségességnek és sürgősnek tartja az önálló vánterület és ezzel teljesen önálló gazdasági berendezésünk mielőbbi létesítését.

Hogy a magyar nép összeségének erre irányuló követelését kifejezésre juttatván, az elszegényedést, kereszthiányt és kizárólagos elcsúszó bajok megelőzése mellett, indokolt töltértesztben kéri az országgyűlés képviselőháza az Ausztriával fennálló és hatástanban egész anyagi létünkre vezetes ránközöség megszüntetésére.

Hogy föliratának atnyújtására megkéri Polczner Jenő országgyűlési képviselőt és közli a határozatot dr. Lázár Györgygyel, Szeged város I. kerületének országgyűlési képviselőjével.

Kossuth beszéde.

Kossuth Ferenczet, a mikor most az emelvényre lépett, perczekig tartó eljenzés fogadta, a körte által féherülts lényok virággal borították el. Beszédét így kezdette Kossuth:
— Így jár az ember, ha az ország dolgában fárad — megdöböljék.

Ha nem érezté volna magát gyöngének, már rég kikeregetté volna az éjjeli azyblól. . . . Nem az öt rubel miatt tart itt, amit havonta fizetek neki. És a kapitány örül Petunnikov visszavonulásán. Aztan megfigyelte a kapitányt, hogy a kereskedő miképp járkal körül az udvarban. Lement a lécsón a pin-czebbe és felszállt a gépeken. Szerette volna, ha leszakad a gép és össetörni magát a kereskedő. Hány érzés, kellemetlen és rossz-ziti keletozést benne! Látta Petunnikovot, ahogy az ő portáját bekeríti, mint egy pök.

És megint feltűnt Arisztid Kuválda szeme előtt az az a régi város épület. Szörnyű mervén és komolyan. És szinte látta, hogy az üres helyek az ablakok között gumyosan nevetnek a kapitányra.

— Hátha! tört ki belőle a gondolat és szomorúan nezte a gyár falait. Az ördögbe his, hátha! . . . Teljesen elszívva az erzel-meitől ugrott fel Arisztid Kuválda és kacagva ment Wawilow szobájában. Wawilow köszönt neki és barátságos hangon mondta:
— Jó egészséget kívánok.
— Jegor a házépítési terveid már megvannak? Kérde Kuválda.
— Igen.
— Mutasd meg őket mondta a kapitány. Nagyokat ütött az öklével az asztalra.
— Minek? kérdezte Wawilow, akinek fel-tűnt ez a különös érdeklődés, különben csak, holt is hagyta volna őket?
— Ne esmosítsd magad, kiabált a kapitány.
— Igen, már emlékszem Arisztid Fomic.
— Hagyd abba Jegorka! A te saját ér-dekedben mutasd mindjárt a vételi-levelt tervét és mindent, ami itt van. Talán többet kereshetsz mellette, mint száz rubelt.
— Wawilow nem értett semmit, de a kapitiány oly komolyan beszélt és olyan becsületesen, hogy az altszinek ragyogott a szeme az izgalomtól és kiment a hüffe-ajton, hogy megkeresse a papirokat. Két percz múlva pedig visszajött és lobogtatta a kezében a papirapokot.
— Nézd csak, ezek a kutya dolgok itthon voltak!

Fölemellette aztán, hogy Kossuth Lajos volt az első, ki az ipart és kereskedelmet akarta föllendíteni, mert ez vezet a nép boldogításához. A kis hitűség mostanában feladta az ország összes jogait, de ez ellen cselekedni kell végre. Segíteni rajta pedig csak úgy lehet, ha a közvélemény minél lelkesebben nyilatkozik meg a függetlenségi eszme mellett. Az önálló vánterület egyebeknél nemcsak a párt programjában van fölívve. Egyértelmitünk ebben mindnyájan, mert hiszen meg a 67-es alkotmányja is be van írtatva Magyarország közgazdasági önállóságának a joga és körül vannak írva azok a körülmények, a melyeknek beközevével az országunk élnie kellene ezzel a joggal. Ezek a körülmények már régen beközevétek. De az ország még sem él jogaival másként, mint papíron. egy törvényben, amely kimondja azt, hogy az önálló vánterület jogállapotában vagyunk, de tényleg a közös vánterületben.

A függetlenségi párt eivel közt bent van az hogy a bázis minden téren önálló és független legyen. Megszélesítünk hogy szanyarúságban, szegénységben és föggetlenségrel kell végződnie. Az önálló vánterület nem politikai, hanem megelhetési kérdés. Minden okos ember letér arról az útról, melyet rossznak talál s a nemzet 35 év jár azon az úton, amely a szegénységbe vezetett s amelyről most már okvetlenül le kell térni. Mindenki nyomorog. A kisparasztnak nincs munkája s a nagyiparunk sem fejlődött az osztályok hatalmas gyárpára mellett. Kereskedelmünk sem fejlődhetett ki, mert el vagyunk zárva a világgazdaságtól. Gyakorlati példákkal bizonyítja a közös vánterület tarthatatlanságát.

Hosszabb fejtegetés után a következőképp fejezi beszédét: Az országgyűlés többsége, a kormány és annak feje mind azt akarják, hogy közös maradjon a vánterület. Nem a többség szabja irányát a kormánynak, hanem a kormány a többségnek. A kormány irányát pedig kiszabják Bécsben. Azok a nagyon előkelő költők, akik szüntelen a közös vánterület hívei, részét képezik annak az egy százaléknak, amely azt kívánja, hogy a 99 többi százalék az ő érdekeit szöigálja.

Mi, a függetlenségi párt és velünk együtt azon értjük is, akik nem tartoznak hozzáink, de akik gondolkoznak tudnak, és ismerik az életet, követeljük, hogy Magyarország legyen a magyaroké Magyarország legyen független és szabad és hogy a közgazdasági téren csakis a magyar nép érdeke legyen az irányadó.

A többi szónok.

Krasznay Ferenc szerint meg lehet állapítani, hogy a kormánypártban nyolcvannegy ember ül, a kik csak úgy lettek képviselők, hogy megjelölték az önálló vánterület kivátsát. Most pedig hallgatnak. Itt vannak azonban önkök, magyarok, döngessék a kapukat, mert Magyarország veszélyben van.

Barabás Béla: Szándékosan hagytam fenn a kalapot azért, hogy Szeged népe előtt levelessem. Azért jöttünk el, hogy szemetekbe nézve, látni és erő leheljünk belétek. Azt beszéljük, hogy a magyar nem éret meg az önálló vánterületre. Itt jönnek ide és nézzek meg ezt a nagy várost. A jog, törvény és igazság három

— Oh te . . . vásári bolond! Katona is voltál . . . mondta Kuválda és kikapta a kezéből a papirokat. Aztan kiterítette maga előtt a lapokat és általános, nagy figyelem között olvasta és közben folytonosan morgott. Aztan hirtelen fölállt, az iratokat az asztalra hagyta és azt mondta Wawilownak:
— Várr . . . ne tedd el őket!
— Wawilow összehajította a lapokat, bele-tette őket a hüffe-asztal följába és megindult szomorú, hosszú lépésekkel a koresma lécsón. Itt látta, hogy a kapitány a koresma előtt setült és a kezevel jeleket írt le. Wawilow arca hirtelen vidám lett:
— Arisztid Fomitsh! Lehetőség? kiabálta a kapitányra.
— Természetes.
— Egy pár percz múlva már Wawilow szobájában ült egygyással szemben. A kapitány nagy pohárból itta a sört és azt mondta:
— Tehát a gyár minden fala a te területen fekszik. Könnyűrel nélkül végezz akkor velük. A tanító mindjárt itt lesz és szerkeszt majd a tanáshoz egy beadványt. Egész egyszerűen adjuk majd be ezt a kérvényünket, hogy a helygebem megtakarítsunk. Ezt határsértésnek veszik . . . te te buta. Ez nagyon kellemes rád nézve. Egy ilyen épület lebontása és felépítése sok pénzbe kerül. Állapítsd csak meg. De szólj rá Jandira keményen. Pontosan kiszámítsuk majd, hogy mennyibe kerül minden. A falörmelékek a zsindeyek, a régi alap kiátsása és az új fundamentum . . . mindent kiszámítsunk!
— Azt is, hogy mennyi ideig tart. Kétezer rubelt kapunk . . . két e . . . zer rubelt!
— Ennyit nem fog adni! mondta Wawilow ingerülten!
— Ohó, dehogyan is nem. Hát képzeld csak te ostoba, mit fog csinálni? . . . Lerombolnák? Ugyan — hát azt hiszed, Jegorka oly könnyen fogja ezt elintézni? Megvesznek majd téged — kérszpenzen. Érted, készpénz majd értesd és az elveidert. Tönkre akarnak majd tenni, ne félj! Bizd csak mirányk magadat . . .
(Folytatása következik.)

Az Egyetértés tárcazája.

A vén harang.

— Az Egyetértés eredeti tárcazája. —
Tiszta esti légben éjszirályok szállnak, könnyen ingadoznak holdtölve-tett árnyak. Megnyúdul az akony hóhéber magánya. . . .
Sötétrepd vén harang esteli szavára.
Nagy, ódon kőtorony hatalmas harangja, Előbb csak szagzattal, fájdalmas még hangja, Századok vigasza majd szavába olvad, Lehozza a földnek, felveti a holdnak:
—

— 'Hisz én tettemet el a múlt nemzedéket, Elő rivaltam harcába a fellázadt népet, Halljátok, hangomban sóhajok hogy folynak? Úgy régen, úgy tegnap, úgy ma, úgy majd [ho]lnap.
—

— 'Emberék! emberék! hát még sem tudjátok, Az élet nem áldás, az élet nem átok. Jón, út van, elfolyik, ezer változatban, Nig jó a nagy, titkos örök változatlan.
—

— Zug az öreg harang, utolsó rezgése Felolvad, elfolyik, szétreszket a légbe. — Hűdeg-tiszán fénylik sarlója a holdnak. Úgy régen, úgy tegnap, úgy ma, úgy majd [ho]lnap.
Czöbel Minka.

ELMULT EMBEREK

REGÉNY.
Irta: MAXIM GORKIJ.
Az utca nedves és hideg. A tél közeledik és a szegény emberek szomorú gondolatra hangolja. Jönnek a rövid napok, a hosszú éjszákak és a hideg. Meleg ruha kell és sok étel. Jön a tél, és köszvényről regél . . . Ezek a szomorú gondok fokozták bennök

1902.
BUDAPEST, XXXVI. ÉVFOLYAM.
309. SZÁM.
1902. HETFO, NOVEMBER 10.
KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEKÉRT ÉS NYILVÁNTARTÁSÉRT
KÖZLEMÉNYEKÉRT FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.
Parisban főnyomdájuk: John F. Jones & Co. 21 bis, Rue de Valenciennes.
Londóban főnyomdájuk: Toleki József 11, Bloomsbury Square.
Frankfurtban a M. Nemzetgazdasági Könyvtár vezényeltetésének Danks G. L. és Társa, valamint összes fiókjai.
Düsseldorf: Dammberg J. L., Kumpfleer Nr. 7.
Leipzig: M. Ullrich, L. Wollstein Nr. 6-8.
Hassenausen és Vogler, Wallisgasse 10.
München: Rudolf Sölkert Nr. 2.
Oppeln: A. Scharfetter Nr. 2.
Sachsen: H. L. Wollstein Nr. 14.
Zürichben: Urell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetői irodája.

lution aimable... hogy a ma... góját a török... miszerint az... el. Az olasz u... denzeni fogják... ingerben érde... k, hogy Olasz... erében való... a törökök kü... a portát attól... a Franciaor... a kesztetni a... a jó sejk-szaídi... leg más hatal... zt a példát... ok követelése

Bonta) első, Gedacht (lov. Zsebok) második, Bu... (lov. Seidemann) harmadik. Tot: 10:16. Helyre: 50:59, 61.
IV. November handikap. Gr. Forgách J. Páz... (lov. Bonta) első, Ugyanaz (lov. Barker) második, Hans Heiling (lov. Russel) harmadik. Tot: 10:33. Helyre: 50:77, 90, 77.
V. Eladó kétévesek handikapja. 2000 kor. 900 m. Mr. White Eventuell-je (lov. Lawton) első, Midegr (lov. Barker) második, Minu (lov. Bonta) harmadik. Tot: 10:219. Helyre: 50:119, 81 és 68.
VI. Kétévesek handikapja. 2000 kor. 1000 m. Ferdinandy E. András-ja (lov. Gray) első, Torpedo (lov. Bulford) második, Boriska (lov. Ras-el) harmadik. Tot: 10:67. Helyre: 50:116, 301 és 140.
VII. Akadályverseny. Handikap. 1800 kor. 3200 m. Dreher A. Kalaner-je (lov. Huxtable) első, Nela-Nela (lov. Shinn) második, Alfalfa (lov. Healy) harmadik. Tot: 10:17.
VIII. Eladók handikapja. 2000 kor. 1000 m. Krausz L. M. Lady-ja (lov. Martinovics) első, Róza Lili (lov. Russel) második, Esparsette (lov. Bonta) harmadik. Tot: 10:65. Helyre: 50:144 és 101.
IX. VIII. Match. 2000 kor. 1000 m. Szemere M. Othmar-ja (lov. Bonta) első, Terraskier (lov. Adams) második. Tot: 10:14.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Uzleti heti szemle.
Liszt és korpa. Buzaliszt. Az elmúlt héten a lisztet kevert és változott. Buza ára a hét vége felé emelkedett, ma a lisztüzletben némi szűrszárogatás eredményezett. Ami az eladásokat illeti, egy jelethetjük, hogy malminak főleg a jó árú szállásra szóló eladásokat pouszroszták és ezen eladásokra szóló árakat némileg redukálták is. Szállítások a múlt hetiekkel egyformák.
Mai átlagos jegyzések Budapest-en:
0 1 2 3 4
13.- 12.50 12.10 11.80 11.50
5 6 7 7,8 8
11.- 10.40 9.90 8.30 5.80
F G AB dara C dara
4.30 4.50 14.- 13.50
Árpáhszt mai jegyzések:
0 1 2 3 3b
10.- 9.50 9.- 8.75 8.25
Köleskása mai jegyzések:
0 1 2 3 4
13.50 13.- 12.50 12.- 11.25
Tengeri-dara jegyzések:
Finom Közép Goromba A Polenta
9.25 10.75 10.75 11.50

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

Nyersbörze. (Leitersdorfer I. jelentése az Egyetértés számára.) A vásár alkalmával a nyersbörze nagy része elkelt és mert újabb hozatások kis mennyiségű voltak. Gyenge forgalomról adtak számot.
Márhabörzél külföldi borsok földre és a Keletrre kelet felé. Fízettek szárazságot 170-190 koronát. Borjúbörze kereskedése csak szűk kézfőt jöttel rendelkezett. Fízettek 360-400 koronát 100 kg-ért.
Lobórré elenék a kereslet. A mit közölnék volt, ekkor elízette 24-26 koronát pörökent. Jubárból a kisteny volt a kereslet és azért kisteny volt a forgalom is. Elkelt nemegyházas jubórré 80-84 koronát. A grappagyás 122-142 koronáért kgrmknt. Báránybörze szintén volt kisebb forgalom és fízettek 150-210 koronát.

A. J. Fogaras. Megkapult, de mellozók, miután azt az ügyet bőven ismertették, mint arról On is bizonyára meggyőződött, ha figyelemmel kísérte lapunkat.
Sz. J. Hatvan. Önnek is ugyanazt mondhatjuk, amit A. J.-nak. Az események túlszárnyalták közömböségeit, bármi sepen és okosan voltak is egyébként írva.
N. I. Losonc. Amit A. J.-nak és Sz. J.-nak írtunk, önnek is szíveskedjék, hogy tartalmas cikkeket adódnának. De meggyőződhettem arról, hogy lapunk megírta mindazt, amit Önök elmondani akartak.
B. J. Kétféle anyajegy van, - üzemi önkéntes munkásságunk, a voltaképpeni anyajegy és a tiszti. Az első egy barna folt, kerek vagy szabálytalan alakú, a borból néha kevéske kiemelkedik. Gyakran hajak és szőrök emelkednek ki belőle, különösen bonyomást téve a nézőre. A tiszti nem egyébként mint a borból vékonykodik ki. Az anyajegy ritkán mulnak el önmaguktól; rendszeren követték egy cseten át viselőket. Gyógyításuk nehéz. Javaslom, hogy orvoshoz tessék e miatt menni. Elsősorban meggyőződhessen, hogy a tiszti szerek közül legjobban az anyajegy egyszerű eltávolítását hamar vagy világyos uton. A világyos eltávolítás hamar meggyőző, az anyajegy helyén helyes marad. A szőrtöket utjában ugyancsak villanyos átalírták.
W. M. Bar. Szabolcs. - T. A. Kis Velence. B. E. M. Várhely. - G. B. Lszák. - S. J. Tokoslelek. - S. T. S. Temesvári. Sorsjegyeik nem nyertek.
F. J. Kolozsvár. Kérdésével szíveskedjék az országos sorsjegyek irigazgatójához fordulni.
H. M. Tornyai. A húzást elhalasztották.
H. B. Veszprém. 3648-009 sz. Bazilika sorsjegye 12 koronát nyert.
K. M. Komárom. 1627-36 sz. Bazilika sorsjegye 13 koronát, 9884-37 számú olasz vörös keregye 30 hár nyert.
G. H. Ujvács. Szíveskedjék sorsjegyeinek számát felkérni közölni, mi szívesen megnézzük, vajjon nyert-e?

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

A szerkesztésért felelős: Molnar Marton.
Napirend. Hétfő, november 10.
Központi meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. nov. 9-én regg. 7 órakor.
A jelenlegi levegőtisztaság és éskaltenger főké kerül, a magas nyomás pedig Oroszország felett meggyengült.
Jelenlegi esők voltak Délolaszországban és az Adria mentén és kevés eső szörványosan előfordult meg Nyugateurópa. A hőmérséklet változatlan.
Maukik nyugaton voltak esők, a tengertartalon 40 mm-t is tett az eső mennyisége. A hőmérséklet nyugaton aránylag magas, keleten pedig alacsony maradt.
Prognózis a következő 24 órára: Enyhébb és tulnyomnan száraz idő várható, legfeljebb nyugaton esőre esély.

Vizállás. 1902. november 9-én.
Inn: Czentim.
Béga: Czentim.
Szahárding: + 40 < 1
Duna:
Passau ... + 147 < 8
Hies ... + 110 < 8
Komárom ... + 170 < 8
Budapest ... + 144 < 8
Paks ... + 84 < 8
Molnás ... + 157 < 8
Gyömrő ... + 182 < 8
Ujvács ... + 220 < 14
Zimony ... + 220 < 14
Pancsova ... + 180 < 17
Drenkova ... + 210 < 16
Vág:
Szered ... + 62 < 2
Rába:
Győr ... + 180 < 3
Dráva:
Eszek ... + 102 < 3
Bács ... + 15 < 3
Száva:
Sziget ... + 110 < 24
Mitra ... + 35 < 24
Jegyek magyarázata: + null fölött, - null alatt, = átlag, = apadt.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
1902. Hétfő, november 10-én.
M. KIR. OPERÁHAZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.
Nincs előadás.
NEPSZÍNHÁZ. Niobe.
VIGSZÍNHÁZ. Louta.
URÁNIA. A haboru.

FŐVÁROSI ORFEUM.
Waldmann Imre igazgató.
Nagymező-utca 17.
Látta már Paul Martinetti Legújabb némajátékot???

A szerkesztő.
Nem is hinné az ember a ki nincs beavatva, hogy milyen nehéz állapontja van egy lap szerkesztésnek.
Mauk (reklámszöveg)
A szerkesztő.
Nem is hinné az ember a ki nincs beavatva, hogy milyen nehéz állapontja van egy lap szerkesztésnek.
Mauk (reklámszöveg)
A szerkesztő.

Színházak heti műsora.
M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vigszínház, Népszínház, Magyar színház, Uránia.
Hétfő: M. kir. Operaház - A Strike; Nemzeti színház - Louta; Vigszínház - Niobe; Magyar színház - Mások hazaság; Uránia - A haboru.
Kedd: M. kir. Operaház - A lengyel zsidó Csárdás III. feje; Nemzeti színház - Bank-Ban; Vigszínház - Csokon szerezett világyon; Magyar színház - Niobe; Uránia - B. A. L. E. K.
Szerda: M. kir. Operaház - Szentivánjéi alk; Nemzeti színház - Halalos esőnd; Vigszínház - Csokon szerezett világyon; Magyar színház - Niobe; Uránia - B. A. L. E. K.
Csütörtök: M. kir. Operaház - Tannhäuser; Nemzeti színház - A föld; Vigszínház - Louta; Magyar színház - Niobe; Uránia - A sötét kamra.
Pentek: M. kir. Operaház - A Strike; Nemzeti színház - Louta; Magyar színház - Niobe; Uránia - Némenapció.
Szombat: M. kir. Operaház - Onegin; Nemzeti színház - Halalos esőnd; Vigszínház - Csokon szerezett világyon; Magyar színház - Niobe; Uránia - Némenapció.
Vasárnap: M. kir. Operaház - Ördög Róbert; Nemzeti színház - Halalos esőnd; Vigszínház - Csokon szerezett világyon; Magyar színház - Niobe; Uránia - A sötét kamra.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, melynek nagy része természetesen lefogyt.

Alag verseny. (Első nap.)
Ma volt a zárómeeting utolsó napja, melynek lefolyásával pihenni térnek lovaink, a totálizátor és a publikum, mely

